
 

 
Състезание за алтернативно придвижване  без автомобил - 

велосипедист, пешеходец  и гражданин с обществен транспорт. Премиера 
на забавни клипове за придвижването с велосипед в градски условия 

 
Енергийна агенция - Пловдив съвместно с община Пловдив и Хеброс Бус ООД организират 
състезание за алтернативно придвижване без автомобил на 22 септември. Денят без 
автомобили се провежда  в рамките „Европейската седмица на мобилността”,  под мотото 
„Да подобрим градския климат”.  
 
Необичайното състезание ще стартира в 9:30 ч. от площад „Стефан Стамболов” № 1 
(сградата на Община Пловдив) и ще завърши на площад Съединение около 10 ч. 
Разстоянието ще бъде изминато от велосипедист, пешеходец  и гражданин, използващ 
обществен транспорт. Г-н Ганчо Колаксъзов - зам-кмет "Европейски политики, проекти и 
международно сътрудничество" на община Пловдив ще бъде поканен  да измине 
разстоянието с  велосипед.  
 
На финала участниците ще споделят с журналисти и граждани как са пътували и от къде са 
минали, ще отговарят на въпроси на журналисти за предимствата на различните 
алтернативни начини на предвижване.  
 
По време на събитието ще се състои и премиерата на забавни клипове за придвижването с 
велосипед в градски условия. Клиповете са създадени по проект „Trendy Travel”, програма 
„Интелигентна енергия за Европа” 
 
След финала на състезанието ще стартира велошествие с участието на граждани, които 
обичат да се придвижват с колело. 
 
Ще бъдат раздавани информационно-образователни материали за алтернативните начини 
за придвижване в града - придвижване с велосипед и  споделени пътувания. 
Ще бъде представена интернет базираната платфарма www.3na 100.com за споделени 
пътувания. 
 
Програма  
 
9:30 - Старт на Съревнование  за алтернативни начини на предвижване от площад „Стефан 
Стамболов” № 1 (Централната сграда на общината);  
 
10:00 - Финал на участниците в състезанието на площад Съединение. Итервюта с 
журналисти за предимствата на алтернативните начина на предвижване. Откриване. 

 
10:30 - 10:45 - площад Съединение – Представяне на видео клипове за придвижването с 
велосипед в градска среда” .  
 
Ако имате нужда от повече информация, свържете се с нас на адрес: 
klimentina.hadjieva@eap-save.dir.bg лице за контакт Климентина Хаджиева ,   
тел. 032 625 755. 

 

 ЕНЕРГИЙНА АГЕНЦИЯ – ПЛОВДИВ 
бул. “Руски ” 139, Пловдив 4000 

тел: 032/62 57 56; факс: 032/62 57 54 
e-mail: cgpf-eap@mbox.contact.bg, уеб: www.eap-save.eu  


